

陆军领导机构火箭军战略支援部队成立大会在京举行

习近平向中国人民解放军陆军火箭军战略支援部队授予军旗并致训词

新华社北京1月1日电 (记者李良 张选杰 李清华)中国人民解放军陆军领导机构、中国人民解放军战略支援部队成立大会2015年12月31日在八一大楼隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向陆军、火箭军、战略支援部队授予军旗并致训词,代表党中央和中央军委向同志们、向全军部队致以热烈祝贺,强调要坚持以党在新形势下的强军目标为引领,深入贯彻新形势下军事战略方针,全面实施改革强军战略,坚定不移走中国特色强军之路,时刻听从党和人民召唤,忠实履行党和人民赋予的神圣使命,为实现中国梦强军梦作出新的更大的贡献。

下午4时,成立大会开始,全场高唱国歌。仪仗礼兵护卫着鲜艳军旗,正步行进到主席台前。习近平将军旗郑重授予陆军司令员李作成、政治委员刘雷,火箭军司令员魏凤和、政治委员王家胜,战略支援部队司令员高津、政治委员刘福连。陆军、火箭军、战略支援部队全体官兵要弘扬陆军光荣传统和优良作风,适应信息化时代陆军建设模式和运用方式的深刻变化,探索陆军发展特点和规律,按照机动作战、立体攻防的战略要求,加强顶层设计和领导管理,优化力量结构和部队编成,加快实现区域防卫型向全域作战型转变,努力建设一支强大的现代化新型陆军。

授旗仪式后,习近平致训词。他指出,成立陆军领导机构、火箭军、战略支援部队,是党中央和中央军委着眼实现中国梦强军梦作出的重大决策,是构建中国特色现代军事力量体系的战略举措,必将成为我军现代化建设的一个重要里程碑,载入人民军队史册。

习近平强调,陆军是党最早建立和领导的武装力量,历史悠久,敢打善战,战功卓著,为党和人民建立了不朽功勋。陆军对维护国家主权、安全和发展利益具有不可替代的作用。陆军全体官兵要弘扬陆军光荣传统和优良作风,适应信息化时代陆军建设模式和运用方式的深刻变化,探索陆军发展特点和规律,按照机动作战、立体攻防的战略要求,加强顶层设计和领导管理,优化力量结构和部队编成,加快实现区域防卫型向全域作战型转变,努力建设一支强大的现代化新型陆军。

习近平强调,火箭军是我国战略威慑的核心力量,是我国大国地位的战略支撑,是维护国家安全的重要基石。火箭军全体官兵要把握火箭军的职能定位和使命任务,按照核常兼备、全域慑战的战略要求,增强可信可靠的核威慑和核反击能力,加强中远程精确打击力量建设,增强战略制衡能力,努力建设一支强大的现代化火箭军。

习近平强调,战略支援部队是维护国家安全的新型作战力量,是我军新质作战能力的重要增长点。战略支援部队全体官兵要坚持体系融合、军民融合,努力在关键领域实现跨越发展,高标准高起点推进新型作战力量加速发展,一体发展,努力建设一支强大的现代化战略支援部队。

刘雷、王家胜、刘福连分别代表陆军、火箭军、战略支援部队发言,一致表示,坚决贯彻习主席训词,任何时候任何情况下都坚决听从党中央、中央军委和习主席指挥,牢记职责使命,忠诚履职尽责,带领部队圆满完成各项任务。

大会在嘹亮的军歌声中结束。之后,习近平亲切接见了陆军、火箭军、战略支援部队领导班子成员,并同大家合影留念。

成立大会上,中共中央政治局委员、中央军委副主席范长龙宣读了习近平主席签发的中央军委关于组建陆军领导机构、火箭军、战略支援部队及其领导班子成员任职命令和决定。中共中央政治局委员、中央军委副主席许其亮主持大会。

中央军委委员常万全、房峰辉、张阳、赵克石、张又侠、吴胜利、马晓天出席大会。四总部、驻京各大单位和军委办公厅领导参加大会。

美兰凤凰机场年客流量分别突破1600万大关

本报讯 (记者许春媚 黄媛艳)记者1月1日从海口美兰国际机场、三亚凤凰国际机场获悉,两大机场2015年全年旅客量均突破1600万人次,再创历史新高。

据数据统计,2015年美兰机场累计完成运输航班起降11.68万架次,旅客吞吐量1616.79万人次,货邮行吞吐量24.64万吨,较去年同期分别增长14.32%、16.70%、13.17%;凤凰机场客流量达1619万人次,安全起降10.8万架次,同比分别增长8.4%、6.8%,年客流量排名全国第18位,顺利实现了通航以来的第22个安全年。

美兰机场董事长、海口市旅游协会会长王贞表示,近年来,琼北各市县通过抱团的方式合力发展旅游产业,与琼南形成差异化的互补,将原来的“南热北冷”的旅游格局扭转成为“南热北暖”,良好的旅游大环境为机场旅游吞吐量的增长提供了强大助力。

凤凰机场有关负责人透露,通过紧抓国家“一带一路”战略机遇,凤凰机场2015年已新开通8条国际航线,2016年凤凰机场将继续加强与航空公司和包机人的合作,进一步丰富东南亚国际航班,计划开通三亚至胡志明、金边、万象、暹粒、琅勃拉邦等地的航线,并开辟“三亚→北京→法兰克福”洲际航线。

“中国梦”主题第三批新创作歌曲海南唱响

本报海口1月1日讯 (记者陈蔚林 见习记者刘梦晓)“中国梦”主题第三批新创作歌曲火热出炉。今日起至6月30日,各市县委宣传部、文体局和各新闻单位将在省委宣传部、省文体厅的组织下,开展为期半年的“中国梦”主题第三批新创作歌曲宣传推广活动。

2014年5月1日至2015年6月15日,在各部门的大力配合和组织下,第一批、第二批“中国梦”主题新创作歌曲宣传推广活动取得圆满成功。活动用歌曲的形式,讴歌“中国梦”、阐释“中国梦”,对凝聚各方面智慧和力量,激励人们积极投身实现中华民族伟大复兴中国梦的伟大事业具有重要意义。

为全面贯彻党的十八大和十八届三中、四中、五中全会精神,深入贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,营造夺取全面建成小康社会决胜阶段伟大胜利的良好氛围,“中国梦”主题歌曲创作推广组委会遴选出《爱国之恋》《富强之路》等30首“中国梦”主题第三批新创作歌曲。

省委宣传部、省文体厅要求,各市县宣传部、文体局和各新闻单位要通过各种媒体、各种形式集中传播、传唱这些歌曲,发挥文艺作品引领风尚、浸润心灵的作用。

“海上丝绸之路”三沙邮驿开业

本报永兴岛1月1日电 (见习记者杨艺华 通讯员陈媛)1月1日,中国邮政集团公司三沙市分公司在永兴岛开设的“海上丝绸之路”三沙邮驿正式开业。

“海上丝绸之路”三沙邮驿作为一个地理位置特殊、服务南海经略的主题邮局,除了为永兴岛上的军民、游客提供邮政通信服务以外,还为军民、游客提供个性化DIY明信片打印服务。军民、游客可以将自己的照片或喜欢的图片制成明信片现场打印并邮寄给亲朋好友。此后,“海上丝绸之路”三沙邮驿还将陆续开发、销售“海上丝绸之路”和三沙题材的各类邮品,并配有专用风景日戳。

据了解,海南作为古代“海上丝绸之路”上不可或缺的重要组成部分,在航线上起着重要的护航功能和驿站作用。如今,海南省正积极打造成为21世纪“海上丝绸之路”的桥头堡和重要战略支点,“海上丝绸之路”三沙邮驿将成为一个重要的宣传服务窗口。

全国新年登高健身大会海南(三亚)会场活动举行

3000多人登高迎新

本报三亚1月1日电 (记者王黎刚)“中国体育彩票”2016全国新年登高健身大会海南(三亚)会场活动今天在三亚市临春岭森林公园拉开帷幕,省内3000多名登山健身爱好者与全国其他30个省市区同步进行登高健身迎新年活动。

全国新年登高健身大会自1996年诞生以来,至今已连续举办了21年。今年新年登高健身大会设北京八达岭和浙江江山作为南北中心会场,活动范围覆盖全国31个省市区,活动地点超过300个,参与人数超100万人,参与人数及活动会场数量均创历史新高。海南三亚作为分会场之一,和去年一样,登高场地仍设在三亚市临春岭森林公园,活动路线从临春岭公园广场出发,至鹿回头处结束,全程约2公里。

喜迎2016



走,扬帆出海去

1月1日,游客乘坐Omega小帆船在三亚亚龙湾海域体验。

当天,万航帆艇亚龙湾航海基地启航仪式在三亚亚龙湾举行。基地可以为帆船爱好者提供2到15天的帆船技能及航海文化培训,向大众传播帆船文化,体验帆船运动的乐趣。

本报记者 武威 摄

海南西部市县喜迎各地游客

新年首日环岛高铁西段客票紧俏

本售罄。进出火车站的人群,将车站通道挤得满满的。他们之中有回家探亲的,也有到西部旅游的。

各种类型的游客纷至沓来,使西部旅游在2016年首日火爆起来。

一周前刚刚开业的东方市首个旅游景区——嗒隆风情文化旅游区宾客盈门。据该景区负责人廖勇锋介绍,今天共接待游客5000多人,“景区的停车场都满了,等着骑马体验的游客排成长龙,工作人员忙得不可开交。”

东方市旅游委主任符天维表示,东方正在研究制定促进旅游业发展的相关政策,搭乘“高铁西游”的东风,东方旅游将步入发展的快车道。

下午,记者在昌江棋子湾看到,大量游客尽情玩海。昌江黎族自治县旅游局统计显示,今天全县共接待游客1.19万人次,高铁起了重要的推动作用。

据了解,今天,环岛高铁西段共开行营业动车组11对,海口最早一班8时40分发出,最晚一班21时20分

发出。为应对节日客流高峰,海口火车站还组织了多名志愿者在现场进行引导分流和接受咨询。

一度较为冷清的西线旅游,在高

铁等交通工具的推动下,正在续写一部火红的“西游记”。正如中改院海南研究所所长夏峰指出,高铁等全新的高速交通方式,将带来各种资源、要素和服务的迅速流通和聚集,从而深刻影响和改变西部各市县乃至全省人民的生产生活。

三亚:115个暗访组严管旅游市场

依法拘留7名违法散发虚假传单者

本报三亚1月1日电 (记者黄媛艳 孙婧)“元旦”假期,三亚严管旅游市场,105个暗访组严查旅游市场“顽疾”,10个暗访组从外地报团前往三亚实地探访鹿城旅游市场状况。同时,记者今天从三亚市假日新闻发布会上获悉,三亚市公安局旅游警察支

队(下称“旅游警察”)联合辖区派出所,依法查处两个散发虚假“一日游”传单的团伙,拘留7名违法人员,查获虚假“一日游”传单超过9.6万张,以及用于传单排版的作案电脑两部。

同时,三亚加大对“黑导”的打击力度,2015年12月31日,旅游警察支队与三亚旅游质监局联合执法,抓获并依法拘留1名使用、伪造

导游证件带团的“黑导”。

三亚不断创新管理体制,强化属地管理责任。今天鹿城挂牌成立三亚市公安局旅游警察支队海棠区大队,接下来,该市还将在其他3个区部署旅游警察的警力,实现旅游市场的常态化管理。